



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG

Retificação do Edital N°31/2015 – Processo 23116.007133/2015-08

No Cronograma do Edital n° 31/2015, processo 23116.007133/2015-08, onde se lê: Local onde se desenvolverão as atividades: **sala 4214**, leia-se: Local onde se desenvolverão as atividades: **sala 3105**.